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IPAUMIRIM

ATA DA 12º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo presidente, Renato dos

Santos, fez a abertura da décima segunda Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo Municipal saudando

a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,

Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre

de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a

existência de quórum, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura

dos trabalhos.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr. Secretária procedesse a leitura da ata da última

sessão. Após a leitura, o presidente declarou a ata aprovada, de modo que não houve manifestação contrária.

Em seguida, declarou aberta a Fase de Expediente do dia solicitando ao assessor jurídico que procedesse a

leitura das correspondências recebidas: ofício nº 69/2025 encaminhado ao Presidente dessa augusta Casa

Legislativa que trata do convite para a entrega do Cartão Ceará Sem Fome; convite para os nobres vereadores

participarem da 7º Copa das Empresas no Sítio Bananeiras; indicação 095/2025, do vereador José Silvio

Gonçalves Diniz Neto , o qual solicita providências para melhoramento da iluminação pública do município;

indicação 096/2025, da vereadora Michelle Jorge Dias, que solicita a reposição de lâmpada na Vila São José;

indicação 097/2025, da vereadora Rosineide Barboza de Souza , a qual solicita a limpeza ao redor da

Brinquedoteca e em frente à igreja Matriz; indicação 098/2025, do vereador Francisco José dos Santos, que

solicita a disponibilização da guarda municipal e DEMUTRAN na feira da verdura aos sábados no município.

Ato contínuo, O Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O vereador José

Silvio Gonçalves Diniz Neto se manifestou lendo a justificativa de sua indicação em relação a iluminação

pública do município, segundo o mesmo, a iluminação pública vem sendo alvo de muitas reclamações de

populares, dessa forma necessitando de reparos, pois é da responsabilidade da Gestão Municipal a manutenção

da mesma; o vereador Francisco José dos Santos explicou sua indicação, mencionando que a Feira da verdura

necessita de visibilidade e apoio para que possa se desenvolver ainda mais; o vereador José Valderi Dias

Dantas fez duas indicações verbais: a primeira diz respeito a construção de lombada no Bairro Fazendinha e

a segunda solicita a revitalização da Praça da Vila São José em frente ao Hospital; a vereadora Rosineide

Barboza de Souza mencionou suas indicações de limpeza; pediu a Gestão e Secretaria competente a

manutenção da estrada do Sítio Serrote; falou sobre a Feira da Agricultura Familiar, a qual necessita de apoio

para a logística na sua realização, o vereador Walter Brasil fez indicações verbais: a primeira sobre a

manutenção dos aparelhos de Ginástica do Alto Bandeirantes; outra indicação se refere a manutenção que liga

o Alto Bandeirantes ao Sítio Caatinga e por fim solicitou a capinação do mato em frente a Areninha; a



- vercadora Michelle Jorge Dias falou sobre sua indicação da manutenção da iluminação pública na localidade

indicada e fez a indicação verbal que se refere ao reajuste dos guardas municipais contratados.

Ato contínuo, o Ilustríssimo Presidente declarou aberta a Ordem do dia e em seguida colocou em pauta em

única votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 022/2025 de autoria do Executivo Municipal que “Denomina

praça pública que indica e dá outras providências”. Em seguida, o Presidente solicitou ao assessor jurídico

que procedesse a leitura do Parecer da Comissão competente. A Comissão opinou favoravelmente, pois

atende todos os requisitos legais e de justiça estando em conformidade com a Constituição F ederal e

Estadual, Lei Orgânica e demais normas infraconstitucionais, bem como demonstra a boa técnica legislativa.

Em seguida, o Presidente declarou aberta a Fase de Discussão do mencionado Projeto de Lei. A vereadora

Marcilene Alexandre se manifestou a respeito do Projeto de Lei, de modo que foi de sua propositura,

salientando que seu João Feliciano foi um dos primeiros moradores da Fazendinha e que é uma pessoa digna

de homenagem; os vereadores Renato dos Santos e Rosineide Barboza ratificaram as palavras da nobre

vereadora Marcilene Alexandre e a parabenizaram pela sua propositura — afirmando ser uma homenagem

justa e merecida por se tratar de uma pessoa de grande valor. Após, o Presidente solicitou ao assessor jurídico

que procedesse a chamada regimental. O Projeto foi aprovado de forma unânime. Em seguida, o

Excelentíssimo Presidente declarou o Projeto de Lei do Executivo nº 022/2025 aprovado indo para sanção e

promulgação. Ainda na ordem do dia, o Excelentíssimo Presidente colocou em pauta em segunda votação o

Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2025 de autoria do Legislativo Municipal que “Denomina o prédio

construído anexo ao Hospital Municipal Maria José dos Santos”. Posteriormente, o Excelentíssimo

Presidente solicitou ao assessor jurídico que procedesse a chamada regimental. O Excelentíssimo Presidente,

Renato dos Santos, declarou o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2025 aprovado indo para sanção e

promulgação.

Ato contínuo, o vereador Renato dos Santos saudou a todos; se solidarizou com a família de Tayres pelo seu

falecimento; informou que a Gestão Municipal decretou luto oficial e que a Sessão dessa egrégia Casa

Legislativa irá se encerrar mais cedo, para que os nobres vereadores possam participar da sua Missa e

Sepultamento; parabenizou sua irmã Deijanete rogando a Deus muita saúde, paz e prosperidade e por fim

mencionou que a mesma é um exemplo de superação, honradez e de trabalho na família.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de Deus, declarou

o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na oportunidade convocou os demais

vereadores para a décima terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo que realizar-se-á no dia

30 de abril de 2025, em horário regimental. Por fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino

Municipal. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo

secre APAE, pelo pregidente Renato dos Santos e demais vereadores.
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